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Sondeo 2:
Juventudes Cuidadoras
Opinión de las juventudes en torno a los 
cuidados en Chile.

Jóvenes entre 15 y 29 años



Técnica : Encuestas Telefónicas con CATI.

Universo : Personas que disponen de teléfono en 107 comunas del país, hombres y mujeres, entre
15 y 29 años.

Muestreo : Probabilístico con selección aleatoria de registros y por cuotas de sexo, edad y comuna
a nivel de entrevistados.

Marco Muestral : Registro de teléfonos generados a partir de sistema RDD que cubre telefonía fija y
celular.

Muestra : 1.523 casos.

Error : +/- 2,5 puntos porcentuales bajo muestreo aleatorio simple en todas sus etapas y con
varianza máxima.

Ponderación : Los datos fueron ponderados por región, sexo, edad de acuerdo a los datos del Censo
2017. Ponderación de nivel socioeconómico a partir de Mapa Socioeconómico AIM
2018. Se aplica procedimiento de ponderación rAking.

Fecha de Terreno : 13 de septiembre al 26 de septiembre 2023.

Ficha Metodológica



Síntesis del sondeo 

• El 52,7% de los y las entrevistados actualmente comparte su hogar con su padre y madre, seguido por un 29,8% que comparte el hogar con otro 
familiar. Un 27,1% de los y las respondentes comparte hogar con pareja y solo el 19,8% de los y las entrevistadas comparte su hogar con hijos/as. 
Una pequeña proporción vive solo/a (6,8%).

• Con una media de 15 horas a la semana, los y las entrevistados dedica a cuidar a personas menores de 14 años.

• El cuidado de mascotas tiene un promedio de 9 horas de dedicación a la semana en los y las entrevistados.

• El 38,5% de los y las consultados declara que las tareas en los hogares de Chile están mal distribuidas + muy mal distribuidas, solo un 15,6% 
considera que las tareas en los hogares de Chile están muy bien distribuidas + bien distribuidas, a diferencia de en Su propio hogar, donde se 
observa que un 58,4% opina que están muy bien distribuidas + bien distribuidas y solo un 12% declara que están mal distribuidas + muy mal 
distribuidas.

• El 25,1% de los entrevistados declara que Sí tiene a otra persona bajo su cuidado directo sin remuneración.

• El 80,3% de los y las entrevistados (que cuidan) cuidan a personas menores de 14 años.

• La persona que se encarga principalmente de los cuidados de los hijos menores de 14 años en las jornadas de Mañana (67,9%) Tarde (69,2%) y 
Noche (77,8%) es la Madre.

• Con respecto a las medidas laborales que los y las entrevistados adoptaron tras haber sido madre/padre son principalmente: No adopto ninguna 
(29,3%) y No me incorporé a ningún trabajo luego de haber sido madre/padre (28,3%); interesantes datos de no incorporación al mercado laboral 
luego de haber sido madre/padre.

• Un 46,1% de los y las entrevistados declaran que muchas veces + siempre que han dejado de ir a juntas con amigos/as por labores de cuidado.

• Una visión más crítica tiene el 45% de los y las consultados declarando que la gestión del Estado con relación a las labores de cuidado es pésima + 
mala.

• En cuanto a los principales motivos por los cuales los y las entrevistados se movilizaron la última semana, se encuentran: Compras (89,3%), Visitar 
a familiares o amigos/as (80,9%) y distracción, paseos y recreación (72,3%). La actividad con menor mención es: Asistir a lugar de estudio (44,2%).



Ficha Metodológica

Distribución por Sexo (%)

Sexo No ponderado Ponderado

Hombre 34,7 50,7

Mujer 65,3 49,3

Distribución por Grupo de Edad (%)

Rangos de edad No ponderado Ponderado

15-19 12,3 30,3

20-24 26,7 33,8

25-29 61,1 35,9

Distribución por Nivel Socioeconómico (%)

NSE No ponderado Ponderado

Alto 51,1 25,3

Medio 30,9 24,7

Bajo 18,1 50,0

Distribución regional (%)

Región No ponderado Ponderado

Región de Tarapacá 1,8 2,0

Región de Antofagasta 3,0 3,7

Región de Atacama 1,8 1,6

Región de Coquimbo 3,5 4,2

Región de Valparaíso 11,8 10,2

Región del Libertador General 
Bernardo O'Higgins

7,0 4,7

Región del Maule 7,4 5,5

Región del Biobío 11,0 8,8

Región de La Araucanía 4,6 5,3

Región de Los Lagos 4,3 4,4

Región de Aysén del General 
Carlos Ibáñez del Campo 0,5 0,5

Región de Magallanes y de la 
Antártica Chilena 0,6 0,9

Región Metropolitana de Santiago 36,1 42,2

Región de Los Ríos 1,8 2,2

Región de Arica y Parinacota 1,8 1,3

Región de Ñuble 2,9 2,5



Resultados Módulo 1:
Distribución de tareas al interior del 
hogar.

Instituto Nacional de la Juventud
Septiembre 2023

Jóvenes entre 15 y 29 años



P1. ¿Actualmente con quién(es) compartes tu hogar? RESPUESTA MÚLTIPLE
%Total menciones

El 52,7% de los y las entrevistados actualmente comparte su hogar con su padre y madre, seguido por un 29,8% que comparte el hogar con otro 
familiar. Un 27,1% de los y las respondentes comparte hogar con pareja y solo el 19,8% de los y las entrevistadas comparte su hogar con hijos/as. Una 
pequeña proporción vive solo/a (6,8%).

52,7

29,8
27,1

19,8

6,8
2,6 1,9

Con mi padre y/o
madre

Con otros familiares
(abuelos/as, tíos/as,

etc.)

Con mi pareja Con mis hijos/as Vivo solo/a Con amigos/as o
compañeros/as de

hogar

Con los padres de mi
pareja

% Total menciones

Muestra: 1.523 casos. En barras se omiten categorías ‘Ns-Nr’



P2. En la última semana (de lunes a domingo), ¿cuántas horas en promedio dedicas a 
realizar las siguientes tareas…? (Media - Int. Inferior - Int. Superior)

Con una media de 15 horas a la semana, los y las entrevistados dedica a cuidar a personas menores de 14 años. Los y las encuestados declaran que 
dedican en promedio a la semana 7 horas en limpieza en casa, seguido de 6 horas promedio semanales en cocinar. La actividad con menor 
dedicación de horas es ayudar en tareas escolares (2 horas).
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7
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6
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7
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3
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4

8
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3
4

6

Arreglos de casa Limpieza en casa Cuidar a personas
menores de 14 años

Ayudar en tareas
escolares

Lavado y/o planchado de
ropa

 Cocinar

Media Int. Inferior Int. Superior

N:1.310                    N:1.377                                            N:1.162                                       N:1.180                                   N:1.366                                  N:1.366



P2. En la última semana (de lunes a domingo), ¿cuántas horas en promedio dedicas a 
realizar las siguientes tareas…? (Media - Int. Inferior - Int. Superior)

El cuidado de mascotas tiene un promedio de 9 horas de dedicación a la semana en los y las entrevistados; seguido por cuidar a personas enfermas 
y/o tercera edad y realizar compras del hogar con una dedicación de 3 horas promedio semanales.
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Cuidado de personas
enfermas y/o de tercera

edad

Hacer tareas en el exterior
(cortar césped, lavar auto,

sacar la basura)

Planificar
gastos/Economía del

Hogar

Realizar compras del
hogar

Realizar trabajos de
voluntariado comunitario

Cuidado de mascotas y
animales de compañía

Media Int. Inferior Int. Superior

N:1.095                    N:1.349                                            N:1.360                                       N:1.372                                   N:1.184                                  N:1.271



P3. Ahora pensando sobre las tareas referidas al cuidado. En general, ¿qué tan bien o mal 
están distribuidas las tareas de cuidado…? %Total

El 38,5% de los y las consultados declara que las tareas en los hogares de Chile están mal distribuidas + muy mal distribuidas, solo un 15,6% 
considera que las tareas en los hogares de Chile están muy bien distribuidas + bien distribuidas, a diferencia de en Su propio hogar, donde se observa 
que un 58,4% opina que están muy bien distribuidas + bien distribuidas y solo un 12% declara que están mal distribuidas + muy mal distribuidas.

15,6

58,4

39,8

29,1

38,5

12,0

En los hogares de Chile

En tu propio hogar

Muy bien distribuidas+Bien distribuidas Ni bien ni mal distribuidas Mal distribuidas+Muy mal distribuidas

Muestra: 1.393 casos. En barras se omiten categorías ‘Ns-Nr’



Resultados Módulo 2:
Conciliación cuidados-trabajo y vida 
cotidiana

Instituto Nacional de la Juventud
Septiembre 2023

Jóvenes entre 15 y 29 años



P4. ¿Actualmente, ¿en qué situación laboral te encuentras? %Total

El 36,6% de los y las entrevistados en la actualidad tiene una situación laboral de empleado/a trabajando a tiempo completo, un 24,1% se encuentra 
desempleado/a Sin buscar trabajo, un 17,5% se encuentra empleado/a trabajando a tiempo parcial y un 16,3% en situación de desempleado/a en 
búsqueda de trabajo.

36,6

24,1

17,5 16,3

5,1

0,5

Empleado/a, trabajando
a tiempo completo

Desempleado/a, SIN
buscar trabajo

Empleado/a, trabajando
a tiempo parcial

Desempleado/a, en
búsqueda de trabajo

Otro Con situación de
discapacidad, no puedo

trabajar

Muestra: 1.523 casos. En barras se omiten categorías ‘Ns-Nr’



P5. ¿Cuál es el principal motivo por el cual te encuentras sin buscar trabajo? %Total

El principal motivo por el cual se encuentran sin buscar trabajo es que los y las entrevistados se dedican a estudiar (77,2%), seguido por un 10,6% que 
declara que se dedica a tareas domésticas o es dueña/o de casa. Un 8,2% se dedica al cuidado de terceras personas.

77,2

10,6 8,2
3,0 0,7 0,4

Me dedico a estudiar Me dedico a tareas
domésticas/, soy dueña/o

de casa

Me dedico al cuidado de
terceras personas

Otro Porque no lo necesito/no
me interesa en estos

momentos

Conseguí un empleo que
empezará pronto/ Estoy

esperando los resultados de
postulaciones laborales

realizadas

Muestra: 277 casos. Solo para quienes contestan Desempleado/a, Sin buscar trabajo. En barras se omiten categorías ‘Ns-Nr’



P6. Ya sea teniendo en cuenta las actividades dentro del hogar o por medio de voluntariado, 
¿tienes a otra persona bajo tu cuidado directo sin remuneración? %Total

El 25,1% de los entrevistados declara que Sí tiene a otra persona bajo su cuidado directo sin remuneración, en tanto que, un 74.9% afirma que No 
tiene a otra persona bajo su cuidado directo sin remuneración.

25,1

74,9

Sí No

Muestra: 1.523 casos. En barras se omiten categorías ‘Ns-Nr’



P6. Ya sea teniendo en cuenta las actividades dentro del hogar o por medio de voluntariado, 
¿tienes a otra persona bajo tu cuidado directo sin remuneración? %Sí

De los y las entrevistados que declaran que Sí tienen a otra persona a cargo sin remuneración (25,1%), el 32,3% son mujeres, un 33,9% es rango etario 
de 24-29 años de edad, un 29,4% de NSE bajo y un 28% de regiones.

Muestra: 403 casos. Solo para los que tienen a otra persona bajo cuidado directo sin remuneración. En barras se omiten categorías ‘Ns-Nr’

25,1

18,1

32,3

17,5

22,5

33,9

18,6

23,0

29,4

21,2

28,0

Total Hombre Mujer 18-19 20-24 24-29 NSE
Alto

NSE
Medio

NSE
Bajo

RM Regiones



P7. ¿En qué categoría se inserta(n) la(s) personas(s) que cuidas directamente? 
RESPUESTA MÚLTIPLE %Total menciones

El 80,3% de los y las entrevistados (que cuidan) cuidan a personas menores de 14 años, un 11,5% a personas adultas mayores de 75 años y solo un 
6,5% a personas con situación de discapacidad física.

80,3

11,5
6,5

3,5 1,0 1,9

Persona/s menores de 14 años Persona/s adultas mayores de
75 años

Persona/s en situación de
discapacidad física

Persona/s en situación de
discapacidad psíquica o

psicosocial

Persona/s en situación de
discapacidad intelectual

Persona/s en situación de
discapacidad sensorial

% Total menciones

Muestra: 403 casos. En barras se omiten categorías ‘Ns-Nr’



P8. ¿Cuál es tu relación de parentesco con la/as persona (s) que cuidas? %Total

La relación de parentesco de los y las entrevistados con la persona que cuidan es de hijos/as en un 65%, seguido por padre o madre (13,6%), un 9,5% 
cuida a hermanos/as y solo un 7,5% cuida a abuelos/as.

65,0

13,6
9,5 7,5

2,1 1,5

Hijos/as Padre o madre  Hermanos/as Abuelos/as No es(son) personas
integrantes de mi

familia

Cónyuge

Muestra: 403 casos. Solo para los que tienen a otra persona bajo cuidado directo sin remuneración. En barras se omiten categorías ‘Ns-Nr’



P9. En caso de ausencia de la persona cuidadora principal de tu hogar, ¿quién crees que 
asumiría las labores de cuidado en el hogar? %Total

En el caso de ausencia de la persona cuidadora principal en el hogar, un 28% afirma que ELLOS (entrevistado/a) asumirían las labores de cuidado en 
el hogar. Un 13,8% declara que quien asumiría las labores de cuidado en el hogar sería la Madre y un 11,7% afirma que Otra persona.

28,0

23,8

13,8
11,7

9,9

5,6 4,6

1,0

Yo No hay personas
que cuidar en el

hogar

Madre Otra persona Padre Hermano/a Abuelo/a Cuidado externo
remunerado

Muestra: 1.523 casos. En barras se omiten categorías ‘Ns-Nr’



P10. Pensando en una semana cotidiana, incluyendo los fines de semana, ¿quién se encarga 
principalmente del cuidado de tus hijos menores de 14 años en las siguientes jornadas...? %Total

La persona que se encarga principalmente de los cuidados de los hijos menores de 14 años en las jornadas de Mañana (67,9%) Tarde (69,2%) y Noche 
(77,8%) es la Madre.

67,9

69,2

77,8

7,3

13,4

15,2

11,1

9,4

1,4

0,2

1,2

0,0

7,3

5,0

4,2

Mañana

Tarde

Noche

Madre Padre Abuelo Abuela Otra persona

Muestra: 358 casos. Solo para los que actualmente comparten su hogar con hijos/as. En barras se omiten categorías ‘Ns-Nr’



P11. Al incorporarte a tu trabajo tras haber sido madre/padre por primera vez ¿Qué medida 
adoptaste? % Total

Con respecto a las medidas laborales que los y las entrevistados adoptaron tras haber sido madre/padre son principalmente: No adoptó ninguna 
(29,3%) y No me incorporé a ningún trabajo luego de haber sido madre/padre (28,3%); interesantes datos de no incorporación al mercado laboral 
luego de haber sido madre/padre.

29,3

28,3

13,8

11,0

8,1

7,9

1,4

No adoptó ninguna

No me incorporé a ningún trabajo luego de haber sido
madre/padre

Otro

Pasó de trabajar a tiempo completo a trabajar a tiempo
parcial

Solicitó más flexibilidad horaria

Redujo su jornada laboral en menos horas (sin cambiar
a part-time)

Solicitó un cambio de turno

Muestra: 358 casos. Solo para los que actualmente comparten su hogar con hijos/as. En barras se omiten categorías ‘Ns-Nr’



P12. ¿Qué tan común es que te ocurra alguna de estas situaciones en tu vida cotidiana por 
labores de cuidado? %Total

Un 46,1% de los y las entrevistados declaran que muchas veces + siempre que han dejado de ir a juntas con amigos/as por labores de cuidado, en 
tanto que un 43% afirma que, ha dejado de practicar algún deporte o hacer algún ejercicio físico por labores de cuidado.

40,1

41,1

58,6

58,3

56,4

12,9

15,3

8,7

15,7

18,0

46,1

43,0

29,0

25,9

25,2

He dejado de ir a juntas con amigos/as

He dejado de practicar algún deporte o hacer
algún ejercicio físico

He dejado de jugar juegos de mesa, cartas o
videojuegos

He disminuido mis actividades de monitoreo
de salud

He dejado de ver series o películas de mi
interés

Nunca+Pocas  veces Algunas veces Muchas veces+Siempre

Muestra: 403 casos. Solo para los que tienen a otra persona bajo cuidado directo sin remuneración. En barras se omiten categorías ‘Ns-Nr’



Resultados Módulo 3:
Valoración de los cuidados

Instituto Nacional de la Juventud
Septiembre 2023

Jóvenes entre 15 y 29 años



P13. ¿Qué aspecto consideras fundamental para mejorar la situación de las personas que se 
dedican a los cuidados? % Total

Dentro de los aspectos que los y las entrevistados consideran fundamental para mejorar la situación de las personas que se dedican a los cuidados, 
se encuentran: Remuneraciones hacia cuidadores/as no remunerados (28,2%) y reducción de la flexibilidad de la jornada laboral (23,5%), seguido por 
beneficios estatales hacia niños/as, personas mayores y personas en situación de discapacidad (21,1%).

28,2

23,5

21,1

11,5

8,8

4,0

1,3

Remuneración hacia cuidadores/as no remunerados

Reducción o flexibilidad de la jornada laboral

Beneficios estatales hacia niños/as, personas mayores
y personas en situación de discapacidad

Financiamiento y/o apoyo dentro del grupo familiar

Ayuda externa gratuita a los cuidados

Otros

No creo que haya cosas que mejorar

Muestra: 1.523 casos. En barras se omiten categorías ‘Ns-Nr’



P14. Con relación a los cuidados, tú consideras que... %Total

Con relación a los cuidados, el 71,2% de los y las consultados declara que Debiesen estar garantizados constitucionalmente, un 86,1% opina que 
Deben ser remunerados, en opiniones más divididas se encuentra que los cuidados Deben institucionalizarse en los programas sociales 
implementados por el Estado (69,9%) en contraposición con que los cuidados Deben ser atendidos principalmente por las familias (24,3%).

71,2

86,1

69,9

25,0

8,7

24,3

Debiesen estar garantizados 
constitucionalmente

Deben ser remunerados

Deben institucionalizarse en
programas sociales implementados
por el Estado

No debiesen estar garantizados

No deben ser remunerados

Deben ser atendidas principalmente por 

las familias

Muestra: 1.523 casos. En barras se omiten categorías ‘Ns-Nr’



P13. Considerando 40 horas semanales o más ¿Qué monto de remuneración consideras 
adecuado por asumir labores de cuidados? % Total

Los y las entrevistados consideran que por 40 horas semanales o más de trabajo, el monto de la remuneración adecuado para asumir labores de 
cuidado es de entre $650.000 y $700.000 (28,5%) seguido por el monto de más de $700.000, una muy menor proporción declara que el monto debe 
ser menos de $400.000.

4,8

13,8

8,0

16,4

28,5

27,2

Menos de $440.000

Entre $400.000 y $500.000

Entre $500.001 y $550.000

Entre $550.001 y $650.000

Entre $650.001 y $700.000

Más de $700.000

Muestra: 1.338 casos. Solo para quienes responden: con relación a los cuidados, Deben ser remunerados. En barras se omiten categorías ‘Ns-Nr’



Resultados Módulo 4:
Evaluación del rol del Estado en la valoración 
de los cuidados

Instituto Nacional de la Juventud
Septiembre 2023

Jóvenes entre 15 y 29 años



P16. ¿Cómo crees que ha sido la gestión del Estado con relación a las labores de cuidados?
%Total

Con respecto a la percepción de los y las entrevistadas con el rol del Estado en relación a las labores de cuidados, un 42% afirma que está ha sido 
regular, una visión más crítica tiene el 45% de los y las consultados declarando que la gestión del Estado con relación a las labores de cuidado es 
pésima + mala.

24,5
20,5

42,0

5,5

0,2

Pésima Mala Regular Buena Excelente

Muestra: 1.523 casos. En barras se omiten categorías ‘Ns-Nr’



P17. A la hora de evaluar el rol del Estado con relación a las labores de cuidados, ¿cuánto 
crees que el Estado ha invertido en este ámbito? %Total

La evaluación del rol del Estado con relación a las labores de cuidados en cuanto inversión, para los y las entrevistados ha sido Poco (44%), seguido 
por un 32,4% que considera que la inversión ha sido Medianamente por parte del Estado, por otro lado, un 12,2% considera que el Estado No ha 
invertido nada en el ámbito de las labores de cuidado.

0,2
3,2

32,4

44,0

12,2

Lo máximo Lo suficiente Medianamente Poco No ha invertido nada

Muestra: 1.523 casos. En barras se omiten categorías ‘Ns-Nr’



P18. Ahora, pasando a otro tema ¿Cuáles fueron los principales motivos por el cual tú te 
movilizaste la última semana (de lunes a domingo)? % Total Múltiple

En cuanto a los principales motivos por los cuales los y las entrevistados se movilizaron la última semana, se encuentran: Compras (89,3%), Visitar a 
familiares o amigos/as (80,9%) y distracción, paseos y recreación (72,3%). La actividad con menor mención es: Asistir a lugar de estudio (44,2%).

10,7

19,1

27,7

36,2

37,7

44,3

44,5

49,1

49,2

53,2

55,8

66,0

89,3

80,9

72,3

63,8

62,3

55,7

55,5

50,9

50,8

46,8

44,2

34,0

Compras: alimentos, insumos básicos o medicamentos

Visitar a familiares o amigos/as

Distracción, paseos y recreación

Asistir a mi lugar de trabajo

Hacer trámites médicos o ir a consultas médicas

Asistir a eventos sociales, deportivos o culturales

Hacer trámites personales

Ir a Restaurantes, bares o similares

Viajes para acompañar y/o asistir a niños, niñas y personas mayores

Paseo de mascotas /veterinario

Asistir a mi lugar de estudios (universidad, colegio, instituto)

Otra

No lo ha realizado Sí lo ha realizado

Muestra: 1.523 casos. En barras se omiten categorías ‘Ns-Nr’



P18. Ahora, pasando a otro tema ¿Cuáles fueron los principales motivos por el cual tú te movilizaste la 
última semana (de lunes a domingo)? Y, ¿En cuales medios de transporte los hiciste principalmente: 

Compras: alimentos, insumos básicos o medicamentos % Total Múltiple

En cuanto al medio de transporte utilizado principalmente en la actividad de Compras: alimentos, insumos básicos o medicamentos de encuentra: 
Caminata o desplazamiento propio (30,7%), seguido por Bus de transporte público (24,8%) y Automóvil o moto particular (conduciendo) 24,1%.

Muestra: 1.523 casos. En barras se omiten categorías ‘Ns-Nr’

30,7

24,8

24,1

9,1

4,4

2,2

Caminata o desplazamiento propio (por ejemplo silla de
ruedas)

Bus de transporte público

Automóvil o moto particular (conduciendo)

Automóvil o moto particular (acompañante)

Taxi colectivo

Metro o tren suburbano



P18. Ahora, pasando a otro tema ¿Cuáles fueron los principales motivos por el cual tú te movilizaste la 
última semana (de lunes a domingo)? Y, ¿En cuales medios de transporte los hiciste principalmente: 

Visitar a familiares o amigos/as % Total Múltiple

Con respecto al medio de transporte utilizado principalmente en la actividad Visitar a familiares o amigos/as se encuentra: Bus de transporte público 
(29,3%) y Automóvil o moto particular (conduciendo) 23,7%, seguido por Caminata o desplazamiento propio 16%.

Muestra: 1.523 casos. En barras se omiten categorías ‘Ns-Nr’
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P18. Ahora, pasando a otro tema ¿Cuáles fueron los principales motivos por el cual tú te movilizaste la 
última semana (de lunes a domingo)? Y, ¿En cuales medios de transporte los hiciste principalmente: 

Distracción, paseos y recreación % Total Múltiple

En cuanto, al medio de transporte utilizado principalmente en la actividad Distracción, paseos y recreación se encuentra: Caminata o desplazamiento 
propio 30,9%, Automóvil o moto particular (conduciendo) 20,4%, seguido por Bus de trasporte público 20,2%%.

Muestra: 1.523 casos. En barras se omiten categorías ‘Ns-Nr’
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Sondeo 2:
Juventudes Cuidadoras
Opinión de las juventudes en torno a los 
cuidados en Chile.

Jóvenes entre 15 y 29 años
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